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9,
AJ LAS B ARAE N
<a/1> =4,=g, exp(—a—ﬂgl)

ZAMNETHFH—BRERIA . LN

52Inw ({a, )=—5ZIn[ jéa ==

7

2
(58’&) <0

Bl a(12.22) R R ql . RN &R (12.12), FH
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PN IR &, K7, A

SN =) 5a,=0
¢ 12.27
SE=)¢,6a,=0 ( )
FECL EPIALIRGRAE T, S Boks B H R E e 7i20f 50(12.26) K Wfil, A
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Ya,>1g, 10, AJLEEE LR -1, JF BRI IR A, 152
Inw ~>((g, +a,)In(g, +a,)-a,Ina, -g,Ing,) (12.33)
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{pi}
T (p. p -+ dp) 30 B P O T
g,dp =0, 4;’3\/ pZdp (12.37)
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S=kgInQ (12.83)

T R RS, HT >0R, a,=N,a,=0, BMERGHE-AMHUEQ=1, Bl

S=k;InQ=0 (12.84)
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u= aﬁlnz etanh(Be) (12.90)
SERIEEAS BT A
s=kBInZ—kBﬂ%an=In(2cosh(,Bg))—,Bgtanh(,Bg) (12.91)

i
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_ N exp(Be)
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(a,)= N exp(—pB¢)
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FTLVE SR EEIRES 1 BRI R A T S Re ) PR T HCE 2, P LA R F S HE4
RS . RAEHREAR LR AR IEREHERRRE.

(12.92)
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(12.94)

N =(a,)+(a,)
Al LA
1 E
(@) =5(n-)
&
e (12.95)
(w)=2(N+E)
BRI 0o 2 (R R ) 27 J LR
w=— N N1 (12.96)
(a)!(a,)! (N_E)!(NJFEJ! .
2 2¢)\ 2 2¢

L3R %2 Rk R AR R A 3, 753

Sk, InW =k, NlnN—(ﬁ—ijln(ﬁ—ij—(ﬂ+£jln(ﬂ+£) (12.97)
2 2¢ 2 2¢ 2 2¢ 2 2¢

B
;)
N_i
i{@) =&|n( £ (12.98)
T \6E), 2¢ (N+)
&

M EXTTHL, HME<OR, T>0; HE>O0W, T<0. T=10MHFS=0; MHT =t}

1 S BRI

S A AR RS ) 261

(1 RGEMEEEA LR,
(2)  RGHS WA AR BRI (8] 29856, REVS PRIAE R G A BTIA 274 5
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BN SEBLA A0 IR L A2 A AR i %0, I LARE

1R %5 AR T]
12.1.9. ZHWIREH

ARG BUN 8] A 5B
SKILIIVIEE R GUR D, T AU e Rk
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PRI AT GBI AR UG —RIE N

_ 9,
(8:)= exp(a + fe,) £1 (12.99)

Forpohn st N FOK A, SR RN T RS AT T UE Y, AR

e”>1 (12.100)
M=(12.99) 0k T2 e i 5 — /R 28 2 0 A
-9
(a,)= xp (e + 7e) (12.101)

244 28(12.100) P8 NAETE FE KA (non-degenerate condition). AN /& 24 I AT T 244
R Z 40 RO TR FR AR Ak

ZaE AT DA T a0 SRR . BT R A (12.100) % B T

%«1 (12.102)
A

SRR T A LI SRR TAGE T 1 MR TR SRR T AL
AR, PR T RIS T R, TR 5 — AR 241
WOE L, 2R P TR A AT LU BN AL, T B R A
A < (12.103)
Gh = RRTFORI, 1§ R TE R,
(27mk,T)

T IRMZ T —BOR G R IER T RS, £ 58T RGN 25826
PAETES:, HILEE T RIE AR F A2

Ad g (12.104)
kT

A ST R 28 SR 4 I 2. ORI 4 2% 1458 (12.100).
12.2. ARG ERE R

RERAE—EMEMNFAET, KEWFMEH RN, T % MzaPREr. £ H
MALHI R GRS - N AR T2 R R GE PR AT LUK () SCARFR A Bl R 4R

B (0 p), i =12, NPRFS, MR 6N 4ERIZSTH. N ASETRC 72U R GRS

\

RGN Ry ({%, Y2}, =12, N) IR, BT RO R T AR B, i 2ok
¥ I LT AR AT S R o

MTET RS, dBRERE N PRGHLT R —ET4AEy) » ThLEaEEm
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A (12.105)

Hepre REBIMAR. IR T4 T2 MALE x A A 2N
x) =y (x) chc, v ()] + cz//,( v, (x) (12.106)
W m AR A IFE N

<A> = <y/| A|l//> = Z:Ci*ci <l//i | A|1,//i > + ZC‘*CJ' <l//i |A|!,//J> (12.107)

i#]j

BERGREME TAS|y,) REHSE, AL UHE MBEF D IR & R4

i}bu?ﬁlﬁéﬁ/ﬂ%ﬁ: |l//1> ’ > s 0y l//l> ’
RBEWMME: P, P, =, P, -
Hop Y R =1 o JEIR AT EMALE x A H R
SENAAS (12.108)

WNFREA O TFEIHEN

(A)=

P R XA A T AR R G T RN, THRE REZMEEM.

12.3. BEEK

N T RARE RGNS RS A RR, € VEBRER (RS ED)

SR il Alv) =2 PA (12.109)

p-Shirinl (TA-1) (12.110)

LA R R R ARy 8 BEFERE -
BB RE—TIA N0, Blnp =1, JEKP #Z o0, M ERAFLMLN

p=lv (v (12.111)
KRR R LR FAT
BREHATRA T 2k
(1)  EEEFpBET 1 BERZTXR.
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W WAL HIERA B RIER o) i =12 ) FS & MR R Y0 (0| =1GE

RPALEAF TSRS | 2E RS, H

trﬁzzpkk Z o ple) Zk: %IZIV/,)R( o)
‘Z<‘/’.|Z|¢k><¢k|'/’.>. PNAALENLES

AL S B 0,) =12, ), HLEASKF:

|®j>=;Ukj|¢k>
H LK IEHFFU AERETT

U, =(o]®,),  Ui=(® o)

* 1+ 111
U, =U; =U,

WGHr R R T R E LA p 5 I AT p X LR e 2 [ 58 &R

P = q) |p|® > Z<(I) |(/’| (/’l|p|¢’1><(p1|® > Zumpu is

ij

EEf AR R
trp’ = me DUV, =D>U,Ulp

a i,j i,j a
:Z5j,ipij :Zpii =1
ij i
R I — i 5 R Rk

(2) WEHEMTT 0 KEXNE S REGPT 1, WARRESET 1.

1ERA:

)

WA NSNS AN AALAZ

a a i,j

=ZZF€PJ- <'/’i|'/’1><'/’1 %><¢’a|‘//i>=;PiPi <'/’i|'/’j><'/’j|'/’i>

i,j a

-3 el |21

e 4 (S B B AT (i = j=1), B SEA TA0R RN R

(3) HEREMpRLEHER, HILERPIEENLE R L.
R KRR T p MHERT
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Prm :<¢n|p\|¢m>zz<¢n|l/ll>e<W||¢m> (12119)

K, H

pmn :<¢m|ﬁ|¢n>:Z<¢m|l/ll>P|<l//||¢n> (12120)

[

KNP RIH, T (wile.)=(elw) » Wilen)=(enlws) Lk

Pom = Pan (12.121)
LR p X RIS T AR R IR, AT p RS 5AG, XHRAAE
1B 5E 2 S
@ HEREEZRA—HE (v |y )=0,, Wp MEERERESREy) » MM
FAEEREP, .
UERH

Alvi)=2lwi) Plwilw;) = 2lwi) Ro; =Pilw;) (12.122)

BEIE pAE (| )i =12, R HI% R b ORI T g

Pij :<l//i|,5|l//j>:Pi5ij (12.123)

(5)  MAFRIRETIE(A)=tr(Ad)=tr(pA).

B {|y) =12, ) RRIEAR. BI—GESH e &R o), i =12, W#

PR RGTFIE

(A)= 2R Wil Alyi) = Z 2R (vilon) o Alw)

=Z§<¢n o) AXIv)Pwilen) (12.124)

_ Al//i>Pi<l//i|¢7n>:z<(/’n

n I n

=Z<(pn|A/3|(/)n>=tr(A/3)

n

51, BAres

()= 2P il Alvi) = 2R v Al )
=22 {plvi)R (vi|Alg) = 2ol Zlv)R (vi|Ale,) (12.125)
=§<¢n|/3f\|¢n>=tr(ﬁ/&)

16



Frelt (A)=tr(Ap)=tr(pA).

A A=1, WAEMER (1); 4 A=p, AHMER (2).
(6)  pTENMERFHIEEHERT

P =P (51) =D (0 |wi) R (wi]1,) = ivaﬁ('rm)F’iwi('rn) (12.126)

XS r R
trﬁ:Zp(rn,rn):Ip(r,r)dr (12.127)

(1) pRREPEA A XS, B[A,5]=0

A DR X 48 7K 8 BEHEATUE W]
1 0
Bl—: BRI p=|y) R (wi|+|w2) P (va %?ETE@%/'\%}"”J=[oj’|"’2>=(1]Eg

QEEWI‘E;EK’\”'UJ %D — o RAEF—RRT p AIAEMAES .

B RN TR %aﬁ%ﬁﬁiﬂézﬁﬁp_4[;](1 o)%@(o 1):1(1 0], ST

) Bl lw,) » WEREHIAGER Sy 1/4 Fi 3/4.

1
I BRI =y Pl ) Pl mmewaﬁ/l\zmm:iz(ng U

T PEKIGUBRP, =P, == o REFR KR p WAMLEMALES.

B R R B SRR p = @(1 1)+%@(1 0)- i(f 1} it A

. 31
ik plp) =P |(pi>§ﬁi‘ziﬁl3$ﬁ2iﬁ%(l J%[TJ:P%@ e o NARGERS AL T

RAfEZ—TC— XTI R AT 2

1

! 1 _ 1
|¢1>_\/4—2\/§[—1+J§], 22 \/4+2J§(—1—
e | weded

ol
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12.4. ETRE

12.4.1. SRIEM &%
EMIEN R%GHE, REGRBEERU [ExE. BEHEST p R

p, =PRS, (12.128)

Hrb P IR EAMES o) KA, RY555 1555

1
P = a0y (12.129)

Sb (U SR BEENU IS R AR T AR H . B, BB I FeA RN
. 1 1
/’—Z|¢a>Pﬁ<¢’i|—Q(U)Zlfﬂi)(fpil —Q(U)I (12.130)

FHE AR RIE R A, R RETFRIE A

<A>z A=tr(pA) (12.131)
R, X T E AT
S=—k;Inp (12.132)
FEME N
<§>:tr(/3§):—k8tr(,éln/5) (12.133)
#:(12.130) R A (12.133), MIRERME N
s=($) :—k82$ln$: ks INQ(U) (12.134)

R /B e R ST s
12.4.2. ENRLEZEBEIEN#RLK
AT RN, BRTA REAFIF WA KRG U IER A — 8 & 5L R
lw),i=1,2; JBIF, MHRERGHERLAHTEERIELK|0,), a=12, BIF, MEAILRG
3R = H I E R
@) =lw)lo.) (12.139
PSR G h IR AR
@)= et e (12136)

Horb 2 80 20—k AF
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cn2

la

2

la

=1 (12.137)

JEEEEN AT E 7| VaE 2 N O ES R = i
/30=2|(Dn>Pn<cD
-3 Zeclvite) |2 ol

IV

=Y R el 1wl (0, (v

n ia j.p

J (12.138)

AL R AT E N &R 45, #030(12.129) 48 N 30(12.138), JHFH#E RGFEE ST p, Rz
GRS TAERE RS AR5, RITT45 2 Bt 78 R 40 10 % B AT

p=g 1. (A)

=—z<¢,lnggc.a AATSCAATS
e L IXCAURIAA (AT (12.139)
222,25 S, v (v, |5,

TR
Hrhz, AR RE, BT RS 7 s, AN

& = (@ wille,)

= (o [{vi].)

(12.140)

- #z;zwm

1

ZNQ ZZl%)(%I(%Iw.)I%)(wJ|
o = Zlle lale )

(I

@0 )(@ vl ) (v |

i

=5 WZ;IIM (2,]0,)wi| (12.141)
=i#2|wi>zl<wi|

S Zma U
—Z|l//.>P.< l|

19



K QU -U,) ZHERETEHHE . JHEES R, W UL EVE LT RuE =25, A

Fx(12.134), 75

REEIT

HAR AT T = (‘;‘SJ] . L

VA AR R HH 73 R 2K

Z, —Zexp tr[exp( ﬁl—])}
NI FITRIE 55 28 458 1 % AR A
Z|'/’.> exp SHIAE Z|t//,> exp( )( |
=Ziexp(—ﬁH)

N

IEN R ERH) R 8T ME N

<A>:tr(A,s):tr[Aziexp(_m)]

N

Fld, BN AL AT N
X R (FTHE 7 B AL

YiEE B R LT BN

<A>:tr(Aﬁ):étr[Aexp(—ﬂ(H — uN ))J
PO (HEEMNRZETHREBER N

20

(12.142)

(12.143)

(12.144)

(12.145)

(12.146)

(12.147)

(12.148)

(12.149)

(12.150)



Q(uV,T)=-kTINE(,V,T)

=P RERAEIR ) IR T A4
12.4.3. RN RER% BAERETHH A4
Bl—: THEILKA L BISLT5 AR ) R T IR R ER T B3 AR .«

i ZRL TR R

AL R ECH

EAMEE N

anp
[aYay
D

y
|

H =—i‘2v2

o (r)=exp(ik-r)/L*

N, n, BN ER L. ENRG TR ERSS A

p=o(-pA)= S|k} yexn(-pH) (K

FEARRR B |r) T IR RE T A

(r(p[r)= Z( k)= exp( A ) (K[r)= Z% exp ~PEJp (1)

AR (12.153), 15

(114lr)=

%ZGXP(—ﬂhzkz J2m+ik-(r—r'))
k

= (21 ? rﬁexp(—ﬁhzk2 /2m+ik-(r—r))dk
y/a —o0

_ifom
Z\ 2zpn?

IG5, W fs

I p“@ i) ‘%(r—r’f}dk

et
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(12.151)

(12.152)

(12.153)

(12.154)

(12.155)

(12.156)

(12.157)

(12.158)



3/2
TP

<r|ﬁ|r’>:\%exp(—m(r—r’)2/(Z,th)) (12.160)

MRS r Ik, BIZRL TR ST A 2 AL HORER AR A o I SR ) R R T IIE N
. . L1 .
<H>:tr(Hp):tr(Hzexp(—ﬂH)j
:_imz:_Ei[m(LSmZB:i:EkBT
0B 208\ \2zpr? )| 2p 2

Bl ﬁﬁﬁﬁ’f?ﬂ%& FI BB FFERES) B AP B IE U R ER % BEAE RE AN U 1) | e T4

(12.161)

e W 2 7. R TSR F = (6 B) = —4Bo, » ﬁﬂlﬂ?& R T
e, G RN E RS, T BRI KN gy = ;ni’é . TE o, W FIAL I SR IR

K

o, = o,=|. o,= (12.162)
10 i 0 0 -1

AR SR 10 R

. exp(—ABH
R
(12.163)
_ 1 (exp(ﬁuBB) 0 ]
exp(fusB) +exp(—SusB) 0 exp(—SusB)
z J7 TR E ) R 8T AN
(6,)=tr(pé6,) XP(fusB) —exp( ﬂ“BB)=tanh(ﬂyBB) (12.164)
exp(BuyB) +exp(-SusB)

12.5. BTG HRIZHEAEAR

RIONHBE 73 B B BT TS RGOS E B T RAL R G T 1 2V B A 5
AR AT AHTBC 70 bR HOCR s R TRLITE 73 bR IGEC 6 4 28 Gt IO AWOUL 8 38 A 1 7 MLt 3R (R 42
fEM.

12.5.1. IEN &%

H1 E e F IR AR TR R, 5. SR AL A I 7 R R A
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(5], g,
- (5], ol
Ll

U :<|:|>: tr(,}ﬁ):%tr[l—? exp(—ﬂ':' )]

Re B k& A
() (4] =t
TRV A RHE
o _(A)={R) e,
(oH?)= <H>2 ==
ST HAR S AR,

)

HI B Sk vE R LT N

12.5.2. EIEN| &%
BAES (B

Q(uV,T)= kT INE(uV,T)

HoAE (V. T) W ER B M. TR R TR R B B A
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(12.165)

(12.166)

(12.167)

(12.168)

(12.169)

(12.170)

(12.171)

(12.172)



153
o kT2otE k2T o [(N)E o(N)
O e 8_{<k3|' JZKBT §y>+<“‘>2
Fit LR B AF N ik v

ey 167 o0
T

ﬂ%ﬁ%ﬁ?ﬁﬁ%%%ﬁﬁ%%~%,ﬁ%%%%ﬁ?ﬁﬁ%ﬁﬁ%%ﬁ¢o

12.5.3. BTES REHIZLHARFR
2 R GAEIE N R 25N RS 7y e U

2, (V.T) = [ 4 pd™rexp(~pH ({p . {r}))

H({p}{e}) =2 2oV ()

(12.173)

(12.174)

(12.175)

(12.176)

(12.177)

(12.178)

CURUER], X FHOLE TR TARNERSERS, SRELGHEN, BT IENRS REE

pline D N NN S
= IENAC > e N

Z, (V. T)=trexp(-pH )= Y (n|exp(-BH )|n)
=Zn)<n|exp(—/3En)|”>

Fobi n) 4 A BOAGER, HIREATERNE, . AR R (),
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Z,(V,T)=3[d"ro; ({r})exp(-pH )@, ({r}) (12.180)

Hep o, ({r}) 2 ARG EGR T n A58 & B IAMEREL 2 E ML, X
TR R TRAFRREL 0T AT SO R BRI 4L
BUAHARR R R RA SR, TR

Ho, (12,-,N)=Td (1,2,,N)=E,d (L2, N) (12.181)
Hrp AR 5 98y, E, =%(pf P Y ) o ML B RS K AE B KON T T
BRI %

¢, (n):%exp(ip-r/h) (12.182)

AR, G ARBV T SLTT R A A A6, SRR REBUE A

pi = V1/3 (12183)
Hebn=(n,n,.n,), BASEEIEANO, 41,42, .
UM SRR T B AR, RGNS SR BT oy A, 54
®,(1,2,,N)=Al (12.184)
Hor R 2
M=¢(1)¢,(2)¢ (N) (12.185)
HE TR I X 1, S
N 1 N-1 n 1 n n n
A:ﬁé(ﬂ)pP:ﬁ{“?“ﬂ%%i”} -

P RACHR TR AL E (SRFHZE) AT HM R, ESXR TH AT, fUsumT
PORT o 1% BRI A2 A9

Y= {p} 5 B ={p} Fse A MIF,

[d™ro) (1,2,,N)®, (1,2,,N)=0 (12.187)
LIRS

1 kT
[d™ra) (12, N)®, (1,2,,N) = [Iny) st (12.188)

25



BOrHE—R R AT e Z R, T F— p A,

A (12.184)10N(12.180), %

Zfd”‘ exp[——z pljl‘[ A’TT
:ﬁ%jdmrexp[—%z pisz*AH

(12.189)

iﬁEIJ%*A#iQB’J ﬁ??aiﬁlﬁﬁ?sziT$?i}§%$’E 1M 55— HAHE T A

AR AA=JNIA .

YRRV — o B, X BhE SRR LA AR
Ve s
_)Fjd p (12.190)

FERIH A30(12.185). (12.182)411(12.183), A 3((12.189)% K

N +00 +o0 N ~
Zy(V.T) :%%jw a* pj‘iw dsNrexp(—ﬁz pfjH*Al‘[

VA

= NTh J'_w 3Nrj d3NpHexp(—£p, ijHexp(——p, r,jAHeXp( j

1

Nlh3NI d3Nrj d3NpHexp(—ﬁp,)(1+Zexp( (1 ﬁ)jexp(gpj.(n_rj)j+...J

i<j

(12.191)
HAES M TG T, SN TRk T

) FH v R B T 4 IEUEI'J*H%_[ dxexp(—x ) oo, ws

- _B ) |2mx
LC dp; exp( o pij 7 (12.192)
b A D R IE 50 48 A 21 (12.191) ) 7 BERL > 7 B, 433

1

ZN (V,T):W

ﬂ 2 +o0 ﬂ 5 |
I+wd3Nr(2rT1_ﬁj3N/2 l+zj dp. GXP( om p; + 7 p _r.)j J-_w dpj eXp(—Zm pj +Z pj (rl _ r]_ )j
. B i< I dp, exp( B ) J-j:dpj exp(—zfn pfj

(12.193)
P v 302 B B
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J.:Cexp(—g(x —(X ))Zjexp(iqx)dx
I+:eXp("§(X‘<X>)2jdx (12.194)

=exp(iq<x>—%j

J A \/E pi — Pz ) 7k

(exp(igX)) =

f(r)zexp(—ﬁr2 //12) (12.195)

27h? . .
’T REERG K, RAE T

Hrp 1=

B
Zy (V:T)=—N !ZsN f:ds’“r[lig“exp(—%(rj —ﬁ)zjexp(—%(n -, )ZJ+J
1 ) (1)

i<j
(12.196)
%XtK§VE%4ﬁi§¥i@4\*i¥STEE‘JW Ho LR AR SN, AR, Ky HF

YIEEEVR kA RIRZ, Bl
A <<v¥? (12.197)

Z,(V,T)= (%) (12.198)
L EAE S AT R L3 B JE 7R

(D M MGt B R B S L 70 R R ?%%W?’ﬂ%?ﬂ%E%l)\E‘],
117 LA B AT P R T NI R O BRI B AR EE R, MR SCRE NS i »
(2 (12.197)IHh2e 1R MR G 3 R GEAC B AR, B iR AR AR 1

(3 X2 BAR A, R AR RS (A SR, TR B AR R A
A X S AP A R Bt 7 R BUA RS, SOk B 20

R
WEH: 4 fO/NER, TEA—BrEFEBIE, NA(12.191) 0 143 5
1y fr~ (1% fif):exp(—ﬂZvij] (12.199)
i<j i<j i<j

J
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V. :—%In(li f.?)z¢ i (12.200)

AT S 73 BR

d\

1 3N 3N piz -
zN(v,T)_Wjd pjd rexp(—ﬂ[zﬁ+;vun (12.201)
Bt 70 N0, SFRCT ARG SR T O NI, XTSI
EEE AR RGN T RAFEA AR, #ESERES, (HRES MM RIKIAFAE .

12.6. ETEHBSERISIT 50 KME TR

2

ﬁ?%%@ﬁ%%,ﬁﬁﬂ%ﬁpﬁm—ﬁﬁﬁ%=gﬁ,ﬁ4%ﬁ%ﬁ#§%loﬁ

WA, 0, =012, EREHR(12.52)80

1
=(zv, ) =——— (12.202)
( ) l:[l—zexp(—ﬂap)
KPORAME, n =01, ERCHREE(12.50)8H
E(z,V,T):H(l+zexp(—,ng)) (12.203)
p
Horh z=exp(—a)=exp(Bu) N GIRE . EIENRLRHIIFH
Q=-PV =—k,TInE(zV,T) (12.204)
NIES]
—Zln(l—zexp(—ﬂgp)) Xif B S 44
ﬂ=|nE(z,V,T)= ’ (12.205)
keT Zln(1+zexp(—ﬁ5p)) R SR
p
IR ESY AR
i alec) MR
0. > 1-zexp(-ps, )
N =zgln:(z,V,T)= (12.206)
A el BT

> 1+ zexp(—ﬂgp)
1((12.205)M1:(12.206) Bk & NI TT IR S HOE . ShEDy p M BRIk THOY

zexp(—pz, ) B 1

= 12.207
17 zexp(—pe, ) exp(ﬁ(gp—y))ﬂ ( )

10,
n, s<np>:—zalna:
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S AL 1 — B AT A, I B k— BRI AT, ST LA
Y o0 I, SERAEOVEUR 3> 2 [ ¢, AT FRAIOK TR, 3 (12.205) A
(12. 206) I EL AR AL BRAE AR ARS8 I 18 2000 U 7

kPT j dpp? In(1+zexp( Bp’ /2m))
PN 4”[ . . (12.208)
v V. h 2 exp(Bp’/2m)+1
i ERHHTME, BRBEERKRSERYSHRE
P 1
—=—3f5,2(z)
keT 4 (12.209)
1 1
V:?fs/z(z)
Horp
- 1+1 |
fy, (2)=—= Idxx In(l+zexp( )) z 2,2
Jr l. I (12.210)

8

8
fy, (Z) =z 5/2 Z |3/2

1=1

wof T EAR B S 4k, 5K (12, 205) AT (12.206) Y p=0 1124 z =1 BF 2 R B 10 MR ATk
B G 2R BUSAEE R s R B R o [RIE A B p = 0 T AR 43 Rk b 40 1 ok
A, 1[RBMEITE

P
e ——j dpp® In(l zexp(-Bp° /2m))——|n(1 2)
lzﬁ:“_”j dpp? 1 1z (12.211)
v V. hl ztexp(Bp?/2m)-1 V1-z
BEFESENYSTEE LSS N
%:%gw(z)—éln(l—z)
. (12.212)
1 1 1 z
Ve
/\q:'
gs,z(z)s—%j:dxxzIn(l—zexp(—xz)):ilﬁ%
4 . = (12.213)
& Z
ga/z( ) gs/z( ) ;PT
H X (12, 207) B %10 p =0 & B3R T40R
(ng)=—— (12.214)
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X (12.210) P A AN AT RIS A TR, T Rt — 52 R TSR

HEAR ORI B (SR ) N
> 2 EEXp[_'BZ‘Qpnp]Zepan

(zV,T) éz
= N0 {no}
Zp:np:N
1& P
=-2.2 Z (——J exp ﬂzspnp (12.215)
END op -
Zn N
__9 (InE(z,V,T))Z’V
PR A Y 2 A B2 2 R, i
N=0
Q=-PV--Linz (12.216)
B
4
a(1) 3
U =——(ﬂPV) VfS/Z(Z)@(?}EPV (12.217)
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